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Leipzig, den 1. Oktober 2020 

 

St. Elisabeth-Krankenhaus Leipzig 

Policura gGmbh erweitert Leistungsspektrum  
 

Mit der Übernahme der Praxis für Orthopädie und Unfallchirurgie Dr. med. Carola 

Seelig und Dr. med. Constanze Barth erweitert die Policura gGmbH des St. 

Elisabeth-Krankenhauses Leipzig ihr Leistungsspektrum. Künftig bietet sie neben 

einer allgemeinärztlichen, einer gynäkologischen und einer physikalisch-

rehabilitativen Praxis auch eine Anlaufstelle für orthopädisch-unfallchirurgische 

Patientinnen und Patienten an.   

 

Mit seiner neuen Außenstelle zeigt das St. Elisabeth-Krankenhaus erstmals Präsenz im 

Leipziger Waldstraßenviertel, denn hier hat die ehemalige Gemeinschaftspraxis für 

Orthopädie und Unfallchirurgie/Ambulante Operationen Dres. med. Carola Seelig 

und Constanze Barth ihren Sitz. 1993 in der Tschaikowskistraße 26 eröffnet, bietet sie 

Platz für mehrere Sprech- und Behandlungszimmer, eine Röntgenabteilung sowie 

einen ambulanten OP inklusive Vorbereitungs- und Aufwachraum.  

Peggy Kaufmann, Geschäftsführerin des St. Elisabeth-Krankenhauses Leipzig, 

begrüßte die Erweiterung der Policura gGmbH, unterstreicht sie doch einmal mehr 

das Bemühen des Krankenhauses um die Vernetzung von stationärer und ambulanter 

Behandlung: „Mit der Übernahme stärken wir unseren ambulanten Bereich und 

entlasten zugleich unsere Abteilung für Unfallchirurgie und Orthopädie – Sportklinik 

unter der Leitung von Chefarzt Dr. med. Gotthard Knoll.“  

In der Policura gGmbH des St. Elisabeth-Krankenhauses sind bislang die Praxen für 

Allgemeinmedizin Dr. med. Michael Burgkhardt, die Praxis für Gynäkologie Dipl.-

Med. Christine Burgkhardt und Jacqueline Kummerlöw sowie die Praxis für 

Physikalische und Rehabilitative Medizin Dr. med. Nancy Soyez vertreten. 

Abgerundet wird das Angebot durch verschiedene ambulante Zentren des 
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Krankenhauses – darunter das Brustzentrum, das Zentrum für Fetal- und 

Pränataldiagnostik, das Ambulante Rehazentrum St. Elisabeth und das Zentrum für 

Traditionelle chinesische Medizin. 

 

Praxis für Orthopädie und Unfallchirurgie 

Policura gGmbH des St. Elisabeth-Krankenhauses Leipzig 

Dres. med. Carola Seelig und Constanze Barth 

Tschaikowskistraße 26 

04105 Leipzig 

 

Tel.: 0341 / 980 48 98 

Fax: 0341 / 980 48 02 

 

E-Mail: orthopädie-waldstraßenviertel@policura-leipzig.de  

 

 

Über das Krankenhaus:  

Das St. Elisabeth-Krankenhaus Leipzig ist eine gemeinnützige GmbH in Trägerschaft des Kirchenlehens 

St. Trinitatis und akademisches Lehrkrankenhaus der Universität Leipzig. Das Klinikgelände mit dem 

schönen Patientenpark liegt im Stadtteil Connewitz im Süden Leipzigs. In zwölf medizinischen 

Abteilungen mit 374 Betten wurden 2019 21.109 Patientinnen und Patienten stationär behandelt. In der 

Geburtsklinik kamen 2505 Kinder auf die Welt. Das St. Elisabeth-Krankenhaus bildet 75 Pfleger und 

Schwestern in der angeschlossenen Krankenpflegeschule aus. Weitere Informationen unter www.ek-

leipzig.de. 
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